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	1. U kutiji su 3 kuglice. Kuglice mogu biti crne i bele boje. Svi sastavi kutije, što se tiče boje kuglica, su jednako verovatni. Iz kutije se 5  puta, sa vraćanjem, izvlači kuglica. Odrediti verovatnoću da u tih 5 izvlačenja nije izvučena ni jedna crna kuglica.
	Odgovor:

	2. U nizu Bernulijevih eksperimenata verovatnoća uspeha je 1/5. Odrediti verovatnoću da se treći uspeh realizuje u sedmom eksperimentu.


	Odgovor:

	3. Slučajna promenljiva X ima raspodelu Unif(-1, b). Ako je VarX=1/4,  odrediti b i matematičko očekivanje slučajne promenljive X.
	Odgovor:
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	4. Slučajna promenljiva X ima zakon raspodele 
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. Odrediti m, a zatim zakon raspodele slučajne promenljive 
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	Odgovor:
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[image: image3.wmf]:

Y

æö

ç÷

èø



	5. Preduzeće u jednoj smeni proizvede 1000 proizvoda. Verovatnoća da je proizvod neispravan iznosi 0.08. Odrediti očekivanje broja neispravnih proizvoda.
	Odgovor:



	6. Slučajne promenljive 
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 imaju eksponencijalnu raspodelu Exp(5). Neka je 
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. Primenom centralne granične teoreme odrediti 
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	Odgovor:
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	7. Slučajna promenljiva X ima normalnu raspodelu N(2, 5), a Z eksponencijalnu Exp(2). Odrediti 
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, ako znamo da su X i Y nezavisne.

	Odgovor:
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	8. Slučajna promenljiva X uzima vrednosti iz skupa 
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.Odrediti p ako je 
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. Naći karakterističnu funkciju 
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	Odgovor:
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	9. Na osnovu nezavisnog uzorka: 2, 3, 6, 7, 7  iz uniformne raspodele 
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, naći ocenu nepoznatog parametra a metodom momenata.


	Odgovor:

	10. Slučajna promenljiva X ima zakon raspodele 
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 (prazna polja proizvoljno popuniti). Oceniti verovatnoću 
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	Odgovor:


[image: image18.wmf](7)

PEXX

-³













_1137836320.unknown

_1137837694.unknown

_1137838649.unknown

_1137859090.unknown

_1137859091.unknown

_1137838727.unknown

_1137838291.unknown

_1137838385.unknown

_1137837624.unknown

_1137836738.unknown

_1137833146.unknown

_1137833922.unknown

_1137833988.unknown

_1137834164.unknown

_1137833908.unknown

_1137832897.unknown

_1124178668.unknown

